
最新助理年终总结及明年计划(优秀5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案对于我们的帮助很大，所以我们要好好
写一篇方案。以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供
大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园消防安全活动方案篇一

为了确保工作或事情顺利进行，常常需要预先制定方案，方
案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书面计划。
那么你有了解过方案吗？下面是小编精心整理的幼儿园安全
主题活动方案，仅供参考，希望能够帮助到大家。

1.切实加强元旦期间幼儿安全教育，增强幼儿安全防范意识。

2.向幼儿进行防冻、防烫、防交通事故、食品安全、预防传
染病等安全防范教育，增强幼儿的自我保护和安全防范意识。

3.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

4.了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

元旦假期安全ppt课件

(一)介绍元旦知识。

(二)防冻疮。

1.冻疮最常张在哪?常发生在身体末端，暴漏部位。

2.冻疮防护。



(1)室内保暖：尽量保持室内温度不低子10℃;

(2)外出保暖：外出时带好手套、帽子，穿棉鞋棉袜;

(3)裸露皮肤擦护肤品;

(4)合理饮食：适当多食用年羊肉等防寒保暖的食物;

(5)适当运动：促进血液循环，提高皮服对寒冷的适应力。

(三)交通安全。

1.步行安全：

(1)行人须走人行道，没有人行道的要靠路边行走。

(2)行走时必须要看红绿灯，红灯停，绿灯行。

(3)行人不准在车道上追逐，或车辆临近时猛拐横穿。

(4)不准在道路上扒车、追车或强行拦车或抛物击车。

(5)不准在公路上玩耍、嬉闹。

(6)学龄前儿童在街道或公路上行走，须有成年人带领。

2.乘坐公共汽车安全知识：

(1)乘坐公共汽车，要排队候车，按先后顺序上车，不要拥挤。
上下车均应等车停稳以后，先下后上，不要争抢。

(2)不要把汽油、爆竹等易燃易爆的危险品带入车内。

(3)乘车时不要把头、手、胳膊伸出手窗外，以免被对面来车
或路边树木等刮伤;也不要向车窗外乱扔杂物，以免伤及他人。



(4)乘车时要坐稳扶好，没有座位时，要双脚自然分开，侧向
站立，手应握紧扶手，以免车辆紧急刹车时摔倒受伤。

(四)迷路了怎么办?

小朋友们要记住，平时应当准确地记住自己家庭所在的地区、
街道、门牌号码、手机号码及父母的工作单位名称、地址等，
以便需要联系时能够及时联系。迷路了也可以向路上的行人
问路，还可以找警察叔叔，让他们把自己送回家。如果迷了
路，要沉着镇静，开动脑筋想办法，不要瞎闯乱跑，以免造
成体力的过度消耗和意外。

(五)预防烫伤发生烫伤对小儿来说是十分痛苦的，因此，玩
火、火柴以及煤气灶具的危险性，教育小儿不要在厨房打闹。
家中的开水壶不要放在地面，暖瓶不要放在桌旁床边，以免
小儿碰倒造成烫伤。对于严重的各种烫伤，特别是头面、颈
部，因随时会引起休克，应尽快送医院救治。头、面、颈部
的轻度烫伤，经过清洁创面涂药后，不必包扎，以使创面裸
露，与空气接触，可使创面保持干燥，并能加快创面复原。

(六)食品安全小朋友们要记住，路边的小食品颜色艳丽，包
装精美，口感好，价格便宜，又有小玩具在里面。这些漂亮
美观的小食品很有诱惑力和吸引力，但那些小食品都是一些
不正规的厂家生产的，卫生条件差，不干净，而且里面还添
加了化工原料，对身体有害。自觉拒食垃圾食品，让父母帮
助选择营养丰富、绿色健康食品。大家相互监督，远离垃圾
食品，爱护自己的身体。

(七)预防传染病流感流行的.时候要减少到人群密集的公共场
所。保证健康饮食及充足的睡眠，勤锻炼，勤洗手，室内保
持通风，养成良好的个人卫生习惯。若出现高烧、结膜潮红、
咳嗽、流脓涕等症状，在家中，要及时告诉家人，前往正规
医院看病。在学校，要及时告诉老师，老师会通知你的家长，
带你去看病。治疗期间，不能去学校。要等病完全好了，才



能去学校。

(八)不玩电。小朋友们要记住，我们千万不能碰电插线板，
不把手指和小金属片捅电插线板和插座的小嘴巴，电器的插
头要请爸爸妈妈插，学会安全用电。

四、安全总结，祝小朋友们元旦快乐。

教学反思：

安全工作是幼儿园工作的重中之重，它关系到每一名幼儿的
安全，牵系着每一位家长的心。

幼儿园消防安全活动方案篇二

活动目标：

1、让幼儿知道基本的饮食卫生常识：餐前要用肥皂洗净双手，
生食瓜果须洗净去皮，不叹食街头小吃。

2、初步培养幼儿良好的个人卫生习惯。

活动准备：

洗干净的苹果一只，水果刀一把。

洗净去皮苹果每人一小块，放在干净盘内。

活动过程：

1、边讲故事边启发幼儿思考洋洋为什么肚子疼。

（1）有一天幼儿园放学了，妈妈来接洋洋回家。路上，洋洋
的肚子饿了，他吃了羊肉串。



（2）回到家洋洋又吃了苹果。苹果是从哪里拿出来的？（菜
兜里的）

（3）吃了羊肉串和苹果以后，洋洋怎么啦？（难受、肚子疼）

（4）洋洋去了医院，你们知道医生对洋洋说了什么？

（教师可代替"医生"告诉幼儿：路边摊位上的小吃不干净，
不能吃；没有洗、没有削皮的水果也不能吃。）

2、进一步启发幼儿讨论还有哪些类似的东西不能吃。

如，路边的糖葫芦、小水饺、无遮盖的点心等。

3、现场示范：瓜果洗净去皮。

4、请幼儿洗手、吃苹果。

幼儿园消防安全活动方案篇三

“学校工作无小事，安全工作大于天”。为进一步加强幼儿
安全教育，培养幼儿安全意识和自我防范意识及自我保护的
能力，避免和减少意外伤害事故的发生，促进幼儿身心健康
发展。

(一)、教幼儿学习一些常见的安全知识。

1、教育幼儿不能拿玩具及尖锐物品和他人打闹，避免戳伤，
不互相追打、乱跑碰撞，更不能抓、咬、打他人。

2、教育幼儿上下楼梯靠右边走，不从楼梯扶手往下滑，不做
爬窗、扒窗、跳楼梯、玩门、从高处往下跳等危险的动作。

3、教育幼儿到公共场所参加游览，外出散步或户外活动时，



要远离变压器、建筑工地等危险的地方，跟着大人的话，不
得随便离开，要拉着大人走，不能自己到处跑，有事应告诉
大人。

4、教育孩子要养成到公共场所注意观察消防标志和疏散方向
的习惯;知道各种报警电话，懂得如何报警。特别是发生火灾
怎么打火警电话、怎么逃生。学习110、119、120电话的拨打
方法和报警方法，向大人求助的方法。

5、教幼儿认识电、火、日用化学品的使用和危害性，让幼儿
懂得玩火、玩电、玩水玩煤气、玩炉火、玩火机、玩开水壶、
玩饮水机、玩药品等危险物品的危害，以防止意外事故。

6、教育幼儿单独在家时不自己动手反锁门，单独在家时，不
随意开门，听到敲门声不要开门，可说：“我父母不在家，
请你以后再来”，不给陌生人开门。

7、教育幼儿知道自己的姓名、家长姓名、单位、家庭住址、
电话，会表达清楚，紧急情况知道如何联系家人。

8、教育幼儿不随意轻信陌生人的话，未经家人允许不跟陌生
人走，更不要让陌生人碰自己的身体，如果陌生人要这么做，
一定要尽快逃开。学会应对可疑陌生人的方法，了解应对敲
诈、恐吓、性侵害的一般方法，提高自我保护能力，形成在
遇到危及自身安全时及时向他人求助的意识。

9、教育幼儿没成人带领下不能自己过马路，过马路时，应遵
守交通规则，走人行道，不在马路上停留和玩耍，上街走路
靠右边走。

10、教育幼儿到野外旅行或散步时不得随便采摘花果、抓捕
昆虫，更不应该放入口内，以防意外。

11、教幼儿了解风、雨、雹、雷、闪电、洪水、地震等基本



自然现象及危险性。教给幼儿在自然灾害发生时的自我保护
和求助及逃生的简单技能。

12、教育幼儿自觉养成良好的卫生习惯，了解饮水、食品卫
生安全常识，预防常见食物中毒和疾病。

(二)、教幼儿认识一些常见的交通标志。

(三)、中、大班幼儿排练关于交通安全的情景表演幼儿园安
全教育活动方案【精选】学习总结。

(四)、请交警叔叔来园讲解安全方面的内容

为提高幼儿的交通安全意识，促进孩子健康成长，近日，我
们幼儿园大班段师生举行了一场别开生面的交通安全知识宣
传活动。各班师生将幼儿生活的事例排练成小品，用通俗易
懂的语言引导孩子感知日常生活中行走、过马路、乘车时应
如何注意安全。小品《不闯红绿灯》、《不在马路上玩耍》、
》、《乘车时的安全》都给大家留下了深刻的印象。

此次活动，使师生掌握了更多交通安全知识，更加明确了交
通安全教育的重要性，增强了交通安全意识。

幼儿园消防安全活动方案篇四

为继续完善幼儿园安全管理责任制，站在讲政治、保稳定、
促发展和创建安全文明学校的高度，坚持“安全第一、预防
为主”的方针，充分依靠全体教职员工，联合社会各方面力
量，切实做好幼儿园师生安全教育，综合整治园内安全隐患，
防患于未然，以保障广大师生人身财产安全和幼儿健康成长。

通过开展幼儿园“安全教育周”活动，进一步强化幼儿园安
全教育工作，帮助教师和幼儿园小朋友树立安全意识、掌握
安全知识、提高自我保护和自救能力，动员全社会共同关注



和支持幼儿园安全工作，保证幼儿园的`教育教学工作健康有
序的开展。

组长：

副组长：

组员：

x月x日至x月x日，为期xx。

1、防火、用电安全知识的宣传和教育。

2、交通、游玩、游泳安全知识的宣传和教育。

3、防绑架、防拐卖等自卫、呼救知识的宣传和教育。

4、预防各种流行传染病的知识教育。

1、开辟一组宣传橱窗。通过宣传栏、宣传板、宣传材料、家
长征文、张贴宣传标语、悬挂横幅等形式，大张旗鼓地向广
大家长和幼儿普及安全知识，营造事事讲安全、人人懂安全
的氛围。

2、组织一组教育活动。通过组织国旗下讲话、知识讲座、讲
故事、亲子活动，观看录像、消防演练等活动，增强幼儿安
全意识，进一步提高幼儿园小朋友预防各种侵害和自我保护
的能力。可通过等增强幼儿的辨别能力和求救能力。

1、各班收集与安全有关的小故事和儿歌，开展教学活动，通
过谈话、国旗下讲话等加强幼儿的安全意识。

2、举办安全知识讲座，提高教师的安全自救能力及应变能力。

3、开展一次模拟消防演习，帮助教师和幼儿熟悉逃生路线，



了解逃生的秩序。

4、开展一次“防骗、防走失”演习活动。

幼儿园消防安全活动方案篇五

1.知道追逐奔跑容易使自己身体受伤。

2.知道走路时要慢慢走，不追逐奔跑打闹。

3.学习避免与他人碰撞及简单的`自护方法。

知道如何正确走路。

有在教室不乱跑的意识。

1.请1名大班幼儿装扮成受伤的小猴，额头和四肢某关节处包
裹上纱布。

2.小猫头饰。

3.相关图片。

一、情景导入，激发幼儿兴趣。

扮演小猴的大班幼儿走进活动室，额头和膝盖上包着纱布。

教师：小猴，你头上和膝盖上为什么包着纱布?疼不疼啊?小
猴不好意思地对大家说：我在楼道里和小朋友追跑，摔倒了，
膝盖破了。下楼时，和小朋友一边挤一边跑，结果从楼梯上
摔下来，把头也磕破了。哎呦，疼死我了。

二、引导幼儿结合实际生活讨论。

2.教师出示挂图并引导幼儿讲述画面中所发生的事情，并判



断这样做对不对?

3.教师小结：在教室里追跑打闹容易摔倒，下楼时不小心或
往下跑也容易摔跟头。平时走路要看着路慢慢走，下楼时要
一个跟着一个慢慢走。

三、游戏“我会轻轻走”。

1.教师出示小猫头饰，请小朋友说一说小猫怎样走路并学一
学。

2.请幼儿带上头饰模仿小猫轻轻走路。教师用语言提示幼儿
学习小猫“眼睛看着路，脚下慢慢走，高高兴兴做游戏，保
护自己不摔跤。

3.自然结束活动。

幼儿园消防安全活动方案篇六

1、明白夏季不能吃过多的生冷食品以及暴食生冷食品产生
的'危害。

2、能说出其他能够替代生冷食品的消暑食物。

3、构成自我保护意识，适量食用生冷食品。

1、教学挂图。2、活动前排好情景剧。

1、活动导入：讲故事。

师：夏天到了，奇奇可高兴了。他最喜欢夏天，因为夏天能
够吃到各种各样冰凉的食品，但是此刻他不敢多吃了，这是
为什么呢?让我们来看看发生什么事情。(观看情景剧表演)。



2、活动展开：观看教学挂图。

(1)出示挂图，请幼儿按顺序观察图片，教师提问。

提问：奇奇一天里吃了哪些食品，这些食品有哪些特点?

然后发生了什么事?

妈妈带奇奇去了哪里?你觉得医生会说什么?奇奇会说什么?

(2)幼儿观察并逐幅图讲述。

(3)教师引导幼儿完整讲述：

奇奇一连吃了很多雪糕，喝了很多冰饮料，吃了很多冰西瓜，
突然肚子疼得受不了，在床上直打滚。妈妈带着奇奇去医院
看医生，医生说：“生冷食品会刺激肠胃，引起急性肠胃炎。
”奇奇说：“我以后再也不吃那么多冷饮了。”

3、活动讨论：夏天怎样消暑?

(2)请幼儿分组讨论。

4、活动总结：夏天吃生冷食品要适量，在家听大人的话，按
照大人的规定食用生冷食品，从冰箱里拿出的饮料和西瓜要
放一会儿再吃。如果觉得很热，能够喝一些绿豆汤或凉开水，
代替食用生冷食品。


